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 ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/11/2020 

6ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2020. 

 

Presidente: Delcio Maus 

Vereadores: Álvaro Scheffel, Angela Gelsdorf Dumke, Angélica M. C de 

Franceschi, José Mauro de Arreal, Odir da Rosa, Pedro Henrique Gewehr, 

Renildo Schaurich, Silomar Garcia Silveira.   

Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezoito horas, a 

Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Delcio Maus, declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. O 

Senhor Presidente solicitou ao Vereador Renildo Schaurich que realizasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata da sessão ordinária 

040/2020 do dia 18/11/2020. Aprovada. Ordem Do Dia: Projeto de Lei n° 

058/2020: Dispõe sobre a estimativa de receita e a fixação da despesa do 

município de Novo Cabrais para o exercício financeiro de 2021. Fica na casa. 

Explicações Pessoais – Vereadora Angela Dumke – Cumprimentou a todos os 

presentes, ocupando a tribuna para parabenizar a equipe da assistência social e 

demais secretarias que estão envolvidas em embelezar as ruas, praças e prédios 

públicos de Novo Cabrais pelo belo trabalho que estão fazendo, deixando a cidade no 

clima de Natal. Parabenizou também o grupo de amigas voluntárias que estão 

sempre empenhadas em preparar um Natal cheio de brilho e presentes para as 

crianças do município, sendo que neste ano devido a pandemia não será realizada a 

tradicional festa de natal, mas os presentes serão distribuídos nas comunidades para 

as crianças, os brinquedos foram adquiridos pelo grupo de amigas voluntárias que 

em parceria com o comércio e a população que doou brindes para realizar uma rifa 

para arrecadar fundos para a compra dos brinquedos. A vereadora também 

parabenizou as servidoras da casa pela bela decoração natalina realizada na Câmara 

de Vereadores, deixando o ambiente mais bonito e acolhedor, espalhando o espirito 

natalino no município. Acrescentou que espera que nesse período as pessoas reflitam 

e fiquem cobertas de amor, deixando o ódio e a rivalidade de lado, como se tem 

visto e o que aconteceu na última semana em que no dia 20 de novembro, que era 

para ser comemorado o Dia da Consciência Negra, no dia anterior foi marcado pelo 

assassinato de um homem negro pelos seguranças de uma grande rede de 

supermercados e que não se pode deixar o racismo ditar as normas da sociedade, 

devendo-se lutar cada vez mais pela igualdade de raça, gênero e classes sociais, pois 

todos são iguais e ninguém é melhor que ninguém. Continuou sua fala comentando 

que também se tem visto em redes sociais inúmeras ofensas aos eleitos e a 

população que elegeu seus candidatos no último pleito eleitoral, sendo lamentável e 

repugnante, assim a vereadora até pensou que seria cabível uma resposta a essas 

pessoas, mas entendeu que a resposta já foi dada nas urnas e a população 
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reconheceu quem trabalha para o bem da população e para o progresso do 

município, como a mesma já dizia no começo quando começaram a querer denegrir 

o trabalho da administração e a imagem do candidato a prefeito do Partido dos 

Trabalhadores, através de postagens anônimas no Facebook e WhatsApp e que a 

vereadora acreditava no trabalho que foi feito. //Aparte: Vereador Silomar Garcia 

Silveira: questionou a vereadora Angela se essas postagens eram anônimas ou eram 

falsas. // A vereadora continuou sua fala respondendo ao vereador Silomar que as 

postagens foram feitas de forma anônima se referindo as postagens do Facebook. 

Reiterou que acreditava no trabalho que estava sendo feito e nos recursos que foram 

trazidos para o município sem precisar denegrir a imagem de ninguém, pois sempre 

foi pautado na honestidade, seriedade e respeito, inclusive aos adversários políticos 

e a resposta da população veio pela continuidade do trabalho que esse grupo vem 

realizando pelo município e espera não decepcionar a população e continuar cada 

vez mais trabalhando e buscando recursos para o desenvolvimento de Novo Cabrais, 

espera que ainda nesse período de advento sirva para purificar os corações e encher 

de amor e alegria as casas e famílias. Finalizou sua fala prestando uma homenagem 

a todos os músicos que no dia 22 de novembro se comemora o Dia do Músico, e 

sabe que para essa classe a pandemia tem sido muito difícil e vem sofrendo muito 

nesse período. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a tratar, 

deu por encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 03 de dezembro de 2020 às 18h, e as 17h30min 

para a Audiência Pública para a discussão do Projeto n°058/2020 referente à Lei 

Orçamentaria para o exercício de 2021. Assim, declarou encerrada a presente sessão 

às 18h30min, a qual foi presidida pelo Presidente da Câmara, Vereador Delcio Maus, 

e secretariada pela Vereadora Angélica M. C. de Franceschi, determinando que fosse 

lavrada a presente ata pela servidora da Câmara, Júlia Lied Pasqualini, cuja ata, após 

lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel                                              Ver. José Mauro de Arreal 

 

 Ver. Angélica M. C. de Franceschi                                Ver. Odir Fernandes da Rosa 

 

 

Ver. Renildo Schaurich                  Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                       Ver. Silomar Garcia Silveira 

     Ver. Delcio Maus                               

Presidente 


